



COVID-19: बालहेरचाह राहतमा परिवर्तन

प्रारम्भिक बाल शिक्षा र हेरचाह राहत प्याकेज (राहत प्याकेज) सेवाहरू व्यवहारिक राख्न र आवश्यक कामदारहरू र असुरक्षित बच्चाहरूको परिवारहरूको हेरचाह प्रदान गर्न जारी राख्न १२ जुलाई २०२० सम्मको म्याद थप गरिएको छ।

बाल हेरचाह राहत (CCS) र अतिरिक्त बाल हेरचाह राहत (ACCS) १३ जुलाई २०२० देखि पुनः परिवारहरूको लागि एक आराम गतिविधि परीक्षण र प्रदायकहरूको लागि एक नयाँ परिवर्तनको भुक्तानको साथ शुरू हुनेछ। यसको मतलव १३ जुलाई २०२० बाट आमाबुवाहरूले बालबच्चाको हेरचाह शुल्क:मा उनीहरूको सह-योगदान फिर्ता हुनेछ।

COVID-19 को कारणले उनीहरूको गतिविधि घटाईएका परिवारहरूले ४ अक्टोबर २०२० सम्म प्रति दुई हप्ता सम्ममा १०० घण्टासम्म अनुदान प्राप्त बाल हेरचाह प्राप्त गर्न सक्नेछ। यस पहुँचको लागि परिवारहरूले सर्भिसेज अष्ट्रेलियामा उनीहरूको गतिविधि स्तर हालसाविक गर्न आवश्यक छ। यो [MyGov](#) वा [Express Plus Centrelink mobile app](#) मार्फत उनीहरूको [Centrelink online account](#) मार्फत गर्न सकिन्छ।

थप रूपमा, राज्य, क्षेत्र र स्थानीय सरकारहरू द्वारा संचालित सेवाहरू सहित, पहिले CCS प्राप्त गर्ने सबै अनुमोदित प्रदायकहरूलाई परिवर्तनको भुक्तानी गरिनेछ।

परिवर्तनको भुक्तान प्रदायकहरूको शुल्क आमदानीको २५ प्रतिशत छ वा अवस्थित प्रति घण्टाको दर मात्रा, सान्दर्भिक सन्दर्भ अवधिमा जुन कम छ त्यो हुनेछ। यो उही सन्दर्भ अवधि हो जुन राहत प्याकेजको समयमा प्रयोग भएको छ (२ मार्च २०२० पछिको दुई हप्ता, र सेवाहरूका लागि छुट्टी हेरचाह प्रदान गर्ने अवधि २०१९ मा अवधि ३ र ४ अवधि बीचको)।

परिवर्तनको भुक्तान १३ जुलाई २०२० देखि २ सेप्टेम्बर २०२० को अवधिमा गरिनेछ।

परिवर्तनको भुक्तानी प्राप्त गर्न, सेवाहरूले काम गरिरहेका वा राहत प्याकेजको अन्त्यमा JobKeeper लाई भुक्तानी गरिरहने कर्मचारीहरूलाई रोजगार दिने पछि सेवाहरूले पनि प्रासंगिक सन्दर्भ अवधिमा उही शुल्क लिनुपर्नेछ(माथी उल्लेखित जस्तै)।

JobKeeper २० जुलाई २०२० देखि CCS स्वीकृत सेवाका कर्मचारी र बालबालिका हेरचाह सेवा सञ्चालन गर्ने एकल व्यापारी वा बच्चाको हेरचाह प्रदायकहरूको लागि शिक्षा र हेरचाह प्रदान गर्ने व्यापारीहरूको लागि रोकिनेछ।

थप जानकारीको लागि शिक्षा कला र रोजगारीको [webpage](#) (वेभपेज)मा जानुहोस् वा प्रारम्भिक बाल शिक्षा र हेरचाह COVID-19 [Frequently Asked Questions](#) (प्रायः सोधिने प्रश्नहरू) मा हेर्नुहोला।

तपाईं पनि विभागको प्रारम्भिक बाल शिक्षा र हेरचाह ई-मेल खबरपत्र को [subscribe](#) (सदस्यता) लिन सक्नुहुन्छ।